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Kynutb kBapTupy 3a 9 870 000 pybnen Ha Psabukosa 6-p, 97

WNpkyTckas obnacTtb, Fopoackom okpyr MpkyTck, MpkyTck, Pabukosa 6-p, 97

9870000P
136 704P 3a M’

72.20 M? ‘ 11.68 M’ ‘4|/|39 ‘

Obwwas KyxHs dTax

CPOYHO NPOAAM TPEXKOMHATHYO KBAPTWPY Mpepnarato Balemy BH/UMaHUIO NMOJSIHOLLEHHYIO TPEXKOMHATHYIO KBapTUPY B COBPEMEHHOM KOMIJIeKce
no aapecy: r. UpkyTck, B-p Pabukosa, aom 97. KK ABULIEHHA oT kKomnaHuu 3acTpoiivka ABULIEHHACTPOW . KBapTupa NOSHOCTbIO YKOMMIEKTOBaHa
M rOTOBa K MPOXMBaHWIO. B KBapTupe caenaH COBPEMEHHbIN AN3aiHEPCKUA PEMOHT. [JOM MOHONUTHLIA, 06WNT KnpnuyoM. KBapTupa Tennas u yroTHas.
B komnnekce umeloTca getckme naowanku, backetbonbHas n sonenbosbHasa naowanku, Mmarasndsl BEJIOPEYbE YHneepcam , OZON , WILDBERRIES
MuHuMapkeT KBAPTET BKYCOB v opyruve. Bop y AoMa TYNWKOBbIN, BuAeoHabloaeHne Bo BCeM KoMmriekce. Takxke BuaeoHabniogeHne B nogbesne n B
mdTe. YX0XKEHHbIN, YNCTbIN noabe3n. CnokonHble, 6arononyyHsle coceaun. B newen goctynHocTu, 5-10 MMHyTax OT AOMa HaX0AMTCS PbIHOK PYYEN ,
otoeneHue NOYTHI, otaeneHne CBEPBAHKA , B3pocnas u getckasa nofMkAnHHUKN Nel0. B 2-5 MuHyTax xoabbbl: CpenHaAs obweobpasoBaTenscHas
wkona wkona Ne5, petcknit cag Ne 126, netckun cag Ne96, CnopTuBHBIA KOMMnekc (baccenH, TaHueBasibHas LWWKOA, CNOPTUBHbIE CeKLUUW, CTYAUS
IxamnuHra. Yepes 2 octaHosku TL, CUJIbBEPMOJT, TLL MUCTEP-X , BKYCHO n TOYKA , TLL MEGA HOME . Ha CUHIOLLEHOW IrOPE nmeeTcs CMOPTUBHBLIN
komnnekc PEKOP[, skntovatowmin B cebs: LLIkona xokkes ¢ Ms4yoM 1 Wwanbown, wkosa dytbona, paaom pacnosioxeHa cocHoBas 1 6epesoBas polla C
acanbTUPOBAHHBIMM ...
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[TpomaBeilr: Best Time
Tenedon: 8 (902) 763-54-35
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XapaKTepucTuKku

KonnyecTtBo KOMHaT 3 Twn goma

dTax 4 dTaxken BCero
Hannyune TenedoHa na Hannyne 6ankoHa

CaHysen pa3fesibHbln C/y Mnowanb KyxHu

KUPMUYHO-MOHOIUTHBbI
9
na

11.68 kB. M
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